
Un homme, un singe et un canard veulent traverser une 
rivière sans se mouiller.  
Ils doivent marcher sur une planche fine comme une poutre. 
Ils doivent donc poser les pieds ainsi (L’enseignant mime en 
collant les pieds l’un devant l’autre). 
Est-ce que c’est l’homme, le singe ou le canard qui fait 
seulement 3 (MS) / 5 (GS) pas pour aller d’un bout à l’autre 
de la planche?  
Voici la taille du pied de l’homme du singe et du canard.  
Tu peux les poser les uns après les autres sur la planche 
pour savoir qui a fait seulement 3 (MS) / 5 (GS) pas. 
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